
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню-наукову програму
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» 

та спеціалізацією «Освіта та розвиток обдарованої особистості»

У поданій на рецензування ОНП висвітлено її специфіку, загальні та 

предметно-спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати 

навчання, методичні підходи до її реалізації. Зазначене конкретизується 

переліком дисциплін навчального плану, зміст яких тісно корелює з 

заявленими цілями ОНП. Зокрема, програмні результати навчання 

проектуються на завдання, які висуваються до вивчення дисциплін 

навчального плану, та систему оцінювання й форми цільового контролю.

Результати аналізу програмних результатів навчання ОНП слугують 

підставою для вивчення теоретичних основ і методологічних засад 

освітніх/педагогічних наук у цілому і у галузі управління освітою в тому 

числі.

Окреслений у ОНП зміст предметної області, реалізований у чітко 

окреслених загальних та предметно-спеціальних (фахових) компетентностях 

і програмних результатах навчання забезпечує формування загальнонаукової 

компетентності здобувачів вищої освіти третього рівня зі спеціальності 011 

«Освітні, педагогічні науки» і спрямований на розвиток у здобувачів 

системного наукового світогляду.

Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових дисциплін відповідають 

змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, 

педагогічні науки і спрямовані на забезпечення відповідності результатів 

навчання запитам потенційних роботодавців.

Зазначене дозволяє констатувати, що освітньо-наукова програма за 

спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки має цілісний і завершений 

характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, а її реалізація



забезпечить якісну підготовку докторів філософії у галузі 01 

Освіта/педагогіка.

Отже, освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за 

спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки та спеціалізацією «Освіта та 

розвиток обдарованої особистості» можна рекомендувати до впровадження в 

освітній процес Інституту обдарованої дитини НАПН України і загалом у 

системі вищої освітив України.
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